

Berichtigungen:

- No. 3. Seite 159, Zeile 13 v. o. lies: „Ferrihydroxyd“ statt: „Ferrohydroxyd.“
 - - 160, - 1 v. u. lies: „ $C_{15}H_{14}K_2O_6$ “ statt: „ $C_{15}H_{14}K_2O_5$.“
 - - 161, - 16 v. o. lies: „32.09 pCt.“ statt: „19.33 pCt.“
 - - 161, - 17 v. o. lies: „32.80 pCt.“ statt: „19.30 pCt.“
 - - 161, - 17 v. o. lies: „ $C_{15}H_{14}BaO_6$ “ statt: „ $B_{15}H_{14}BaO_6$.“
 No. 4. - 212, - 23—24 v. u. lies: „Brucin's in Strychnin“ statt: „Strychnins in Brucin.“
 - - 212, - 13 v. u. lies: „ H_2O “ statt: „ $2H_2O$ “.
 Jahrgang VII.
 Seite 259, Zeile 18 v. u. lies: „M. M. Pattison Muir“ statt: „M. M. P. Muir.“
 - 827, 1 v. o. lies: - - - statt: - - -
 - 1826, - 15 v. u. lies: - - - statt: - - -
 - 1854, - 7 v. u. lies: - - - statt: - - -
 - 1872, - 19 v. u. lies: - - - statt: - - -
 - 1808, - 13 v. o. lies: „W. Carleton-Williams“ statt: „Wm. Carleton.“

Nächste Sitzung: Montag, 22. März.